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— HUACIIBIMITH BUENITH TAMHP
I;O_I CIIOPTBIH XOPOOHDI JAPTBIH TYIIIAATL

@9000Hb CXayraap Ne /& YnaarGaarap- 130236
capui A./-wi enep Yrac: 328977

ToumssH saByynak Tyxait.

TYIAAX Hb:

Her. YraanGaarap XOTHH 3yyH GyyIanT maaMuH eCBepHiH
apapra marrapyynax ToMuesHEAT 2000 OHH 2-p caphH J9-R25-HH
oIpYYNsX XOTHH GONOBCPONHH TEBI SByynCyTait,

Xo€p, ToMussHN# Tavupumy, WyYTOEnitH merHanm 30puynaH
"I50000 Terner#T CHOPTHH apra X5MxdBHEF TECBOOC IAapraxXKT
Ha-6o C.Haparmsusr-T zeBmeopeyIrsit,

TypaB. ToMussHE#t TecBufir HoTIYrssp, myypumaitn 0Ypon-
ToXYYHIHT Xo&prmyraap xaBcpanraap TYC TYC Garanpyrat.

JlopeB, TaMussHEAT Y3edn Cypran 20XHOH e TyynanTHH
OHIIOD XOMH9SHN ABYyNaxeT myyrwufiH sesmenn masnpacyrat.

I .COTHO RYHYR
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Huffcpomiid Bacar JaprHH NBPTHISX
Bueuftn Ta}up CTOPTHE XOPOOHH IADPTHH
72.P00D TYNAATEH HOPIYTOBD XABCPANT
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Hor, TaMipsHuzit marHan

a8/ TaMupYmHH marHan

I-p Gaftp 8 x I0000 Ter = 30000 Ter
2-p Gafip 3 x 7000 Ter = 21000 Ter
o-p Ga#ip 3 x 5000 Ter = I5000 Ter

6YTE = 66000 Ter
6/ mmyranmits marsan

5x 7 x 2000 Ter = 70000 Ter

B/ Baftprn xenc I4000 Ter

Hu#ir myr = I50000 Ter
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UR“CKB&HLH Bacar JlapTHH IBpI'dIsX
,j
Bueu@ é)TaMEp CTOPTHH XOPOOHH Iia prHH
i 7%3TOOT5§yMHaHHH xoépmyraap xaBcpanT.
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Hor. TomussHuft myyramuitH CyYpsamsXyyYH

‘ YXb (

I. T.JIypsBIOpX yIcC e/mmyre  CTK
2. BanxuHHmM yac 1/6 M2EIX
3. Jo€mnopx yac myyrq ' YAl
4. 3Jpxsmlasp yie =" IT

5. Baspmaa yne =-"- T'ypBalH ron




